

Grand Hotel Palazzo Della Fonte  
Fiuggi, Italy



Построенный в эпоху «серебряного века» в 1912 году в стиле арт-нуво, отель Grand Hotel Palazzo Della Fonte (входит в группу Le Meridien Hotels and Resorts) расположен на высоте 750 метров над уровнем моря, на возвышенности средневекового города Фьюджи.

Отель расположен в нижней части города, в 5 мин. ходьбы до термального парка Бонифаччо VIII. В парке отеля проходили съемки нескольких известных итальянских фильмов, в том числе режиссера Де Сика.

Отель гордится своей знаменитой клиентурой. Король Италии с семьей, а также звезды кино Ингрид Бергман и Роберто Росселини посетили этот отель. В настоящее время поп-звезды и королевские семьи со всего мира приезжают сюда для того, чтобы остановиться в Grand Hotel Palazzo Della Fonte и провести время в spa-центре отеля. Никогда нельзя предугадать, кто в следующий раз придет в Grand Hotel Palazzo Della Fonte. Сохраним это как сюрприз для наших уважаемых клиентов!

Отель находится в 70 км от Рима (в часе езды от центра города).

Отель располагает 145 номерами, 7 полулюксами и 1 президентским люксом, отель предлагает неповторимую атмосферу для расслабляющего отдыха, где можно забыть о повседневных заботах и суете.

Когда отель был куплен и реконструирован лордом Чарльзом Форте, который родился в этой области, номера были декорированы в традиционном английском стиле. Номера с высокими потолками, создают ощущение домашнего уюта и предлагают насладиться прекрасным видом на старый город, парк или горы.

Великолепные ваннные комнаты выложены мрамором. Кровати убраны знаменитым итальянским льняным постельным бельем. Старинная мебель и картины, драгоценные стеклянные люстры Мурано, парчовые занавески и старинные ковры: каждый объект вносит свой вклад в изящную атмосферу дворца, создание очаровательного прошлого, которое многие ищут и ценят в гостинице сегодня. Все номера чрезвычайно просторны и изящно украшены художественными изделиями.

В каждом номере имеется: телефон, интернет, мини-бар, сейф-бокс, фен, спутниковое телевидение и платные каналы. Некоторые номера и люксы оборудованы отдельными большими террасами с шезлонгами.

Городок Фьюджи расположен в районе, славящемся великолепным качеством мяса и отличными винами во всей Италии. Этот факт находит свое подтверждение в ресторане для настоящих гурманов Sala Savoia, где Вы можете попробовать как местную, так и интернациональную кухню.

В карте вин для гостей - знаменитые местные вина, а также отличная коллекция, собранная со всего мира. За настоящим ланчем, предлагаем Вам отправиться в Il Portico, который находится рядом с бассейном. К услугам постояльцев предлагается шведский стол с обширным выбором блюд.

Лучшее место для вечерних напитков - открытая веранда Fonte Bar с видом на горы.

GR. ALBERGO  
PALAZZO  
DELLA  
FONTE  
PISCINA & GOLF

























## **Центры красоты и SPA**

К услугам постояльцев большой крытый бассейн с подогреваемой водой и джакузи.

Открытый бассейн работает с конца мая по конец сентября.

Многие журналы назвали его "лучшим бассейном в Европе".

Фитнес-клуб располагается рядом с крытым бассейном.

Каждый гость отеля начинает с питьевого курса, рекомендуемого для лечения или профилактики урологических заболеваний (в первую очередь почечно-каменной болезни), а также в случаях нарушения кровяного давления, при диатезе и подагре, для полного очищения организма и детоксикации.

Обширный SPA-центр предлагает гостям многочисленные средства и процедуры по уходу за лицом и телом, сауну, турецкую баню и разнообразные виды массажа. Кроме того, SPA центр предлагает комплекс программ анти-стресс, анти-целлюлитная программа или курсы омоложения. Процедуры этого центра являются прекрасным дополнением питьевого курса.

Все бальнеопроцедуры проводятся на базе пресной воды.

## **Спорт**

Отель располагает: 2 теннисными кортами, площадкой для мини-гольфа, беговыми дорожками, кегельбаном. Гольф-поле с 18 лунками, а также долины, где гости отеля могут покататься на лошадях, горных велосипедах, и стрельбище расположены в пяти минутах от отеля.

















